
1 / 1

Akademický rok 2021/2022

Bakalářská práce – posudek vedoucího 

Jméno a příjmení studenta: Eva Paterová

Název práce: KRÁTKÝ ČENICH

Slovní hodnocení:

Eva Paterová si pro svou bakalářskou práci zvolila téma design náhubku pro psí plemena se zkráceným 

čenichem. Hned na začátku se nabízí otázka proč navrhovat náhubek pro plemena známá především svou 

schopností člověka rozveselit, pobavit, potěšit případně poslintat a až v poslední řadě lehce ožužlat spíš než 

pokousat. Je to možná ale právě tato „image“ roztomilého plyšáka která vytvořila reálnou díru v nabídce.  

Pro správné posouzení projektu je třeba vědomě odblokovat onu roztomilost která se neustálé vkrádá do 

hlavy a může vytvářet dojem že Eva celý bakalářský projekt „oblékala panenku“ . Z profesního hlediska se 

jedná o téma velmi složité. Díky atypické charakteristice lebek těchto plemen je nutné téměř veškeré 

problematické partie vyřešit na velmi malém prostoru, z pohledu ergonomie se rázem stává z roztomilého 

téma naprostá noční můra.        

Eva jako dlouhodobá majitelka mopse si od začátku projektu stanovila naprosto jasné cíle a vědomě 

pracovala i s mantinely dané legislativou. Velmi záhy po počáteční rešerši se pustila do vzorování 

zkušebních prototypů na maketě psa v reálném měřítku. Úvodní část prototypů směřovala k výběru ideálního

materiálu a výrobní technologie. V následných fázích se projevila Evina pečlivost a pozornost k detailu. 

Postup práce hodnotím jako příkladný jak pro stránce osobní motivace tak z hlediska analytických 

schopností. Celý cyklus vzorování byl jasně čitelný a na velmi vysoké úrovni. 

Výsledný produkt splňuje vytyčené požadavky na funkci, estetiku, údržbu, náročnost i ekonomiku výroby. 

Celkově vnímám práci Evy Paterové jako komplexní, provedenou na úrovni odpovídající budoucí generaci 

profesionálů.   

Závěrečné hodnocení: 

Doporučuji tuto práci k ústní obhajobě a navrhuji ji hodnotit známkou (A)
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